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20yKpion — Alaragn kKAaocuarwv

g g4 pmroviue o7y Seipd;

2UYKPIVW OUW@VULA KAl ETEPWVULA KAQouaTa.
Ailataocow ta kAdouata kata avéouoa 1 pbivouoa oelpa.
ToroBeTw Ta KAAouQTa oTnv aplbuoypauun.

ﬁ:;— MeTtatpenw eTepwvuLa KAAouAaTa o€ oUwVULAQ.

ApaoTtnpiéTnTa 1n

Mevte @iloL apryyelhav TIg dUo Dleg MiToeG ToU paivovTal 0To oxNua. H pia riitoa (a) Atav Xwplopevn
o€ 8 Koppatia Kat n dAAn (B) oe 6 koppatia.

4
® Ao v npwtn mitoa £payav: o BaciAng, o MNwpyog kat n Mapyapita ta 3

Ta g KaL To % avtiotoxa. Na cuykpivelg ta uepidld Toug Kat va ta ypawelg

KaTA au&ouoa oelpa XPNOLUOTIOIWVTAG TO OUMPBOAO < avAueod Toug.

e OTlwpyog épaye Ta s and TV MPWTN MiToa Kat 0 2wTreng Ta g ano
(@
deuTepn. Molog épaye MePLOCOTEPO; 2_ > g

3
® Av ouykpivoupe ta pepidla tou MNwpyou, o oroiog Epaye Ta 3 artd v

TPWTN TiToa Kal Tou AeuTEPN 0 omoiog Epaye Ta g arté I deUTepn,
MITOPOoUE EUKOAQ va BpoUpe TIOLO ival TO HEYAAUTEPO;

@ TLUMoPOUUE VA KAVOULE YLO VA TA CUYKPIVOULLE; Na.1a.kdvoule . opwvUHa.

24 24
O TMwpyo¢ épaye TtepiaodTepo amd 1o Asutépn.

ApaoTnpiéTnTa 2n
3 8 13 1 11

® Apou rmpwta dlatd&elg Ta KAaouata 212 12 12 Kal T KaTtd au&ouoa oelpd, TOTOBETNOE auTA

sS4
@ [lolwa dladikacia pag ertpénel va Bpouie Tolo KAAoua rapeBAAAETAL avaueoa oe OUO AAAQ;


theo
Γραφομηχανή
1 < 3 < 4
8   8   8

theo
Γραφομηχανή
Να τα κάνουμε ομώνυμα.

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 6, 8 ) = 24, τα κλάσματα θα γίνουν  9   >  8  
                                                               24    24

theo
Γραφομηχανή
Ο Γιώργος έφαγε περισσότερο από το Λευτέρη.

theo
Γραφομηχανή
 1   <    3    <                             8      <                       11    <    13
12      12                                 12                              12         12

theo
Βέλος

theo
Γραφομηχανή
Α : 1/12  κσι Β : 8/12.

theo
Βέλος

theo
Βέλος

theo
Βέλος

theo
Βέλος

theo
Γραφομηχανή
3  >  3
6     8
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Ao TIG TIponNyoUEeEVES OpA0TNPLOTNTEG CUMTIEPAIVOUUE OTL UTTOPOUE VA CUYKPIVOULE Ta KAGoUATA Kal va
Ta dlatd&oupe katd avuEouoa n pBivouoa oelpd.

2ZUYKpIoN KAQOHATWV (e[ B e

Avapeoa og dU0 OUOVUNA KAGoPATa PeYaAUTEPO 9 _6

eival ekeivo TIoU £XEL TO LEYAAUTEPO APLOUNTH. 24 24

a va OUYKPiVOUHE ETEPWVUNA KAGOUATA, TA 23 2 8 3 9 8 9

UETATPETIOULE TIPWTA OE OUWVULA. 3’4 37124 12 12 < 12

Edika yla Ta eTepVvUUa KAACUATA TIOU £XOUV

TOV (010 aplBuNTY, LEYAAUTEPO €ival EKEiVO e TO 2 S 2

UIKPOTEPO TIAPOVOUAOTY). 15 18

Ta eTepOVUNA KAGOUATA UTTOPOUV VA HETATPATIOUV 3 1 3¢9 6 15 5

o€ l00JUVALA TOUG OUMVULA, AV TIOAAAMAQCIA0TOUV 7 5 EKMM.(52)=10 e5 10 2.5 10
52 5.2 10 25 10

0L 6POL TOUG € TOV KATAAANAO aplOuo.

@@@@@@@@@@@@@@‘3‘3@@

E-{m(o{wfq 117 SUYKpivw KAdouara e 1o vou

A PEPIKEG KATNYOPIEG KAACUATWY UTIOPOUE VA KAVOUE TTPOCEYYIOTIKOUG

UTTOAOYLOHOUG LE TO VOU. AG OUYKPIVOULE E TO VOU Ta KAAopaTa g % , Kal v,

AUon
To kKAdoua g ekppaclel evav aplBuo mou eivat kovra oo 1, ylati o aplBunTnq Tou eival repirnou icog

JLE TOV TIAPOVONAOTH TOU. TO KAAoUa ekppalel Evav aplBuo Tou ival Kovtda 6to 0, ylaTi 0 aplBuntng
TOU eival TIOAU UIKPOTEPOG Ao TOV TIAPOVOUAOTA Tou. To KAdoua % eKkppaclel Evav aplbuo ou

)
eival kovTd oo -, YLaTi 0 APIBUNTAC TOU £ival TIEPITIOU 00 UE TO GO TOU TIAPOVOUACTY| TOU.

E W(o{w)m 217 MeTarTpénw eTepwvuua KAdopara os oywvuua

15 6
Na data&ete KAt pBivouoa oelpd Ta KAAopata —, — Kal —, apoU Ta KAVETE OUMVUA.

Auon 2°9 15 2 915/|2
Bpiokoupe 1o E.K.I. TwV MAPOVOPACTAOV HE TAUTOXPOVEG BLASOXIKEG dlawpeoelg: E.KIM.(2, 1 9 15 |3
9,15)=2+3+3+5=90. Katomv diapoupe 1o E.K.T1. e kGBe TTapovopaotr, yla va Bpoupe 3 5|3
JLE TIOLOV apLBU6 Ba TipETiel va TIoAAanAaclacoupue KaBe kAaoua: 90 :2 =45, 90:9=10, 1 55
90:15=6 1
MoAAamAactaloupe KABE KAACUA UE TOV KATAAANAO apLOUO: 3.
1_1+45 45 5 _5-10 50 6 _6-6 _36

2 2-45 90’ 9 9:-10 90’ 15 156 90

Arnavrnon: Ta apyka K)\aouara ilerarpanr]mv OTA LOOJUVALA TOUG OLWVULA KAl Eival: % g gg

N Ta apxka KAaouata 9 > > >—= 15 -

EpwTRoE€Ig YIa auTOEAEYXO Kal cul\TNON

2TO KEPAAALO QUTO UEAETACALE TN CUYKPLOT KAl SIATAEN OMWVUH®V KAL ETEPWVUNWYV KAAOUATWV. ADCE
€va OlKO ooU TIapAadelyua Yla kdbe repirtwaon.

2NUEIWOTE av ival cwoTEG 1) AAB0G Kal cuCNTACTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS: 2ZwoTé Adbog
1

»l<l_ ﬁ )

10 8 2

¢ [1a va UETATPEYW TA ETELPWVULA KAdoUQTA O€ ouwvUuua TToAAarAaotalw \4
TOUG 0pouG TouG e To E.K.[1. Twv nmapovouaotwyv Touq. d


theo
Γραφομηχανή
5      1      6

theo
Γραφομηχανή
  9      2     15

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή
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AAoknon 1n

, . , , 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Na tormoBetoelg katd avgouoa oelpd Ta KAGopata: —, —, —, —, =, —, —, — KAl ——
2 25 3 10 7 5 16 4 30
.......... 33 3 3 3 B B ]
30 2 16 10 7 5 4 3 2

Aoknon 2n
ZUMUMANPWOE TO CUUBOAO TNG LOOTNTAG 1) TNG AVICOTNTAG AVAPESA OTA TIAPAKATW {euyapla KAAOUATWY,
urtoAoyiCovTag [e TO Vou.

3.3 14 30 _><§_4 2 (2% 1.4
100 50 36 <36 6 50 27 2 50
168 = 168

e — e

YroAoyiovtag Katd pooEYYLon UE TO VOU, TOTIOBETNOE KABE KAACHA O [ia aro TIC TPELG KATNYOPIES:

49| /2, 14 [9] 12 4 [18] (1) [82]/ 8
50/ \47” 30’ |10[ 25 9’ |15] 1Sy’ 100 g5y

, , 1 3
Kovtd oto 0 KovTd oto 5 Kovta oto 1

% _

Aoknon 4n
Na dlaTd&elg katd pbivouoa oelpd Ta KAdouata:

1 2 1 5 8 2 6> 3 >

3 6 1 = 2 o & (o] 2
9% 3 15 4 5 1020 20 2015 12
o , EKTT(4,5,10)=20
8) 20 : 25 9 8 5>9 »>»2
20 20 20 ' 4 20 5

20 12
56 28  EKTT(8,56,28)=56
7 <20 <24 12 >20 > 1
MpopAnpalo 54 B¢ 5628 568
nTa % MLag ookoAdtag; Narti; Mropeig va 1o eENYRoELg Ue KATIOLO OXEDLO;
4> 4
8 10

Amavrnon: .OTav o1 dpiBuntéc eivai idlo1, ueyahUTepO €ival AUTO Toy €&l TO UIKPOTEPO TTAPOVOUACTA.

Y)

o= MO

Oa npoTiuoUoEg, Ta 3

MpéBAnpa 20

2
H 'OAya €dwoe ota duo natdld g To (d1o oCo Yla TNV EKOPOUN Tou oxoAeiou. To eva nawdi E6dee Ta 5 73

TWV XPNMATWY TOU Kal TO AAAO Ta 5 [Molo adi £6de e eplocOTEPA XPNMUATA;


theo
Γραφομηχανή
<

theo
Γραφομηχανή
<

theo
Γραφομηχανή
<

theo
Γραφομηχανή
<

theo
Γραφομηχανή
4   >    4 
8       10

theo
Γραφομηχανή
Όταν οι αριθμητές είναι ίδιοι, μεγαλύτερο είναι αυτό που έχει το μικρότερο παρονομαστή.

theo
Γραφομηχανή
  3  <   3   <    3    <   3    <   3    <    3    <    3     <   3      <     3
 30    25       16      10        7         5         4          3            2

theo
Γραφομηχανή

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη

theo
Έλλειψη

theo
Υπογράμμιση

theo
Υπογράμμιση

theo
Υπογράμμιση

theo
Ορθογώνιο

theo
Ορθογώνιο

theo
Ορθογώνιο

theo
Ορθογώνιο

theo
Έλλειψη

theo
Υπογράμμιση

theo
Γραφομηχανή
=

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
168 = 168

theo
Υπογράμμιση

theo
Ορθογώνιο

theo
Γραφομηχανή
 1       2       1 
 4      5       10

theo
Γραφομηχανή
 6   >   3    >   1
15      12       10

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 4, 5, 10 ) = 20

theo
Γραφομηχανή
 5      8      2
20    20    20

theo
Γραφομηχανή
25      9       8
20     20     20

theo
Γραφομηχανή
5   >   9      >   2
4       20         5

theo
Γραφομηχανή
,

theo
Γραφομηχανή
,

theo
Γραφομηχανή
,

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 8, 56, 28 ) = 56

theo
Γραφομηχανή
 7   < 20  < 24
56    56    56

theo
Γραφομηχανή
12    >  20    >   1
28       56        8

theo
Γραφομηχανή
,

atheogr
Διακριτή Διαγραφή
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2
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3
5

Andvrnon: . E18 0HWvuua khdopara ueyahOTepo eival auTo mou éxel To ueyakiTepo dpiBuNTA.

MpéBAnpa 30
10
To oxoAegio A avapTnoe TNV avakoivwon oTL Ta T TWV HOBNTWV TOU €ixav eruTUXi0 OTNV ATIOKTNON TOU

, ; , , 14 ) , , . .
TITUXIOU TWV aYYAIKQV Kal To oxoAgio B 61t Ta T8 TWV HABNT®V TOU gixav emrtuxia, eve To oxoAsio I

) . o ) 19 , . , L
aVTIOTOIXA AVAKOIVWOE OTLElXAV eMITUXia Ta. =7 TWV HadnToVv Tou. Moto ano ta Tpia oXoAsia gixe ™

MEYOAUTEPN eTUTUXIO OTIG e€eTAOELG;
Avon EKH ( 12, 18, 24 ) =72
60 56 57 dpa 14 < 19 <« 10
72 72 72 18 24 12 |
Anavrnon: ... MeyaAUTEpN eTITUXid €iXE.TO A 9X0Agio. ... ...k o I

MpéBAnpa 40
1
2€ LA €pEUVA YLA TNV OLKLOKY) KATAVAAWOoN peUpatog otnv EAAGSa diaBaloupe Ta €ENG: TO 5 NG NAEKTPL-

2
KNG EVEPYELAG KATAVOAMVETAL YIO PWTIONO, TO 10 yla {eotd vepod, Ta 5 ya

6 2
payeipeua, Ta 30 yla KALATIopd kal B€puavon Kal Ta 20 katavaAwvovTal

aro OAeQ TIG AAAEG CUOKEUEG.

Na petatpéyPelg Ta KAQOPATA O€ OMOVUNA, LoodUVAUd TOUG Kal va
TapoucLaoelg OTOV KUKALKO &{0KO, TTou maploTtavel To OUVOAO NG
KaTavaAwong, kabe katnyopia pe AAAO Xpwua.

Auvon

WY 1 (o 1T 1 7 Lo 1 U PRRRR

ApacTnpiéTnTa pE NPOoEKTATEIG: «O dvBpwriog poiddel ue kAdoua...»

O ouyypagpeag Aéwv ToAoTOL £ypaye:

«0 avBpwriog potadel pe KAAoua, Tou ottoiou aplBunTnAg eival autod mou eivat
TIPAYHATIKA, EVM TIAPOVOPACTAG ival ekeivo TTou Voidel Tiwg givat. 'Oc0 HeyaAUuTepog
elval o mapovouaoTg TOOO UKPOTEPO £ival TO KAAouA. »

Tievvoouog;

(Eves, H. (1989). Return to Mathematical Circles, Bootovn: Prindle, Weber and Schmidt)

Ofpara yia digpgbvnon kai cu{nTnon
@ [loloug eixe wg armodEKTEG TO HAvUpa Tou ToAoTOL; Mmopouoav va To KATtaAaBouv OAOL;

® TimioTeue yla TN HOPPWOT) KAl TNV KAAALEQYELA AUTOV TWV AVBPQLTIWY;
® [lolog apxaiog EAANvVag @LAOCO®OG gixe TnVv idla arroyn;


theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
3    >     2
5          5

theo
Γραφομηχανή
Στα ομώνυμα κλάσματα μεγαλύτερο είναι αυτό που έχει το μεγαλύτερο αριθμητή.

theo
Γραφομηχανή
ζεστό
νερό

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
φωτισμός

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
μαγείρεμα

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
κλιματισμός
θέρμανση

theo
Γραφομηχανή
άλλες
συσκευές

theo
Γραφομηχανή
ΕΚΠ ( 12, 18, 24 ) = 72

theo
Γραφομηχανή
60        56        57
72        72        72

theo
Γραφομηχανή
άρα     14   <    19     <    10
           18        24         12

theo
Γραφομηχανή
Μεγαλύτερη επιτυχία είχε το Α σχολείο.


